

中国标准化协会文件

中国标协〔2017〕129号

关于表彰全国标准化优秀论文 暨第十四届中国标准化论坛获奖论文的决定

为积极鼓励和宣传我国标准化工作中的优秀论文成果，激发标准化工作者深入研究与创新实践的热情，中国标准化协会举办了全国标准化优秀论文评选暨第十四届中国标准化论坛论文征文活动。此项工作得到了全国质检系统和广大科研机构、企事业单位以及国内外标准化工作者的积极响应，共收到全国27个省（自治区、直辖市）的作者撰写的论文410篇。经评选，选入《第十四届中国标准化论坛论文选集》的论文325篇，其中评出特等奖10篇，优秀奖26篇。现决定对获得特等奖、优秀奖的论文及其作者和积极组织推荐论文的单位给予表彰。

一、特等奖（10篇）

湛希 李立 徐启 郭晋媛：《标准体系结构设计方法探索与实践》

齐玉娇 李春政:《技术标准制定与实施中知识产权滥用的反
垄断规制》

李鑫 刘光哲 靳立志 甘家铭 赵艳丽:《我国农业标准化效
益瓶颈与战略途径初探》

张志祥 宋国建:《工业园区物业服务企业标准体系构建及应
用研究》

宋明顺 周立军 黄乐富 余晓:《标准传播知识的“载波效应”
研究》

关养利:《军民融合标准化工作建设研究》

张扬 付强 张敬娟:《精准实施中医药标准化战略举措 加
速构建国内国际卫生治理体系》

许亚宁 曾淑君:《消费品质量安全标准化现状分析研究与建
议》

鲍诗度 宋树德 王艺蒙:《系统化城市家具标准研究》

杨国华 鲁强 赵静 张红文:《LED 户外照明防雷标准的基
础研究》

二、优秀奖 (26 篇)

马明:《基于二元分析模型的政务中心服务质量因子识别及
标准化建设策略》

陈敏 杨晓明 代健:《航天企业标准化水平评估模型构建研
究》

廖长鑫 张利芝 吴强 刘贵:《面向国际化的企业技术人员标
准化能力进阶管理模式探索与实践》

周鹏 翁柔丹 林晓倩:《我国食品安全标准跟踪评价现状分

析与对策建议》

商黎 郑霞 王鹏 段浇田 于晓飞 刘海鑫:《深化标准化工作改革背景下标准公共服务云平台建设研究》

田晓平:《标准助力精准脱贫的深度意义与理论思考》

王振鹏:《标准化视角下共享单车发展现状及走向研究》

张书:《“标准化+”推动文化创意产业园区标准化建设》

周文 陈国芬:《标准化是经济与社会改革发展之翼》

施颖 王雅桐:《标准化的经济功能与作用研究》

杨舒雅:《企业标准自我声明公开制度实施初探》

韩学杰 王跃溪 刘玉祁:《实施标准化战略 促进中医药标准化新发展》

张胜权:《标准化改革趋势下物流标准体系研究》

王鹏 杨骅:《标准合作与运用中知识产权规则建设的思考与建议》

陆亚芳 郑义兵 汉鹏武 高婷婷:《中国航天企业深入开展国际标准制定工作研究》

马锋波:《提升气象标准化工作 为“一带一路”建设保驾护航》

施献纯 李萌 邵翊:《标准化助推区域经济转型升级》

高文田 柏丙云 崔学军:《物业企业标准化与信息化融合建设研究》

陈诗帆:《实施标准化战略 助推海南社会、经济发展》

张金波:《社会信用标准化现状浅析及发展建议》

罗芬:《基于均等化目标的基本公共教育服务标准化研究》

赵川：《军民标准通用化发展现状与启示》

张欢 裘丹娜：《“标准化+”助推农村基层美丽党建》

柴勇 邹蕾 周腾 燕菲：《新形势下中国研发企业的标准化推进思路》

舒欣婷 陈燕 胡盛红：《标准化质量管理对农产品品牌建设的重要性》

于乾靠 潘广全 文萌川：《发挥标准支撑产业作用引领城市美好健康发展》

三、组织奖（3名）

江苏省标准化协会

陕西省质量技术监督局

深圳市标准技术研究院

希望广大的标准化工作者们继续钻研、锐意进取、求真务实，不断提高我国标准化水平，为我国标准化的改革创新做出新的贡献。

